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Н аціональний банк України, продо-
вжуючи серію “Пам’ятки архітектури 
України”, 22 листопада 2012 року увів 

в обіг пам’ятні монети номіналами 10 та 5 
гривень, присвячені пам’ятці іудейської 
сакральної архітектури та оборонного бу-
дівництва – синагозі (1692 рік) у м. Жовк-
ва. Синагога побудована в стилі ренесансу 
і є однією з найбільших у Європі оборон-
них споруд такого типу.

Монету номіналом 10 гривень виготов-
лено зі срібла 925 проби. Категорія якості 
карбування – пруф, маса дорогоцінного 
металу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, 
тираж – 7 000 штук. Гурт монети – гладкий 
із заглибленими написами, якими зазна-
чено метал, його пробу – Ag 925, масу до-
рогоцінного металу в чистоті – 31.1, а та-
кож розміщено логотип Монетного двору 
Національного банку України.

Монету номіналом 5 гривень виготов-
лено з нейзильберу. Категорія якості кар-
бування – спеціальний анциркулейтед, 
маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж 
– 35 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі монет розміщено: вгорі малий 

Державний герб України, напис півколом 
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, в 
центрі монет у колі зображено фрагмент 
фасаду будівлі синагоги, праворуч та ліво-
руч від якого – стилізований орнамент, рік 
карбування монет 2012 (праворуч), унизу 
написи: на монеті зі срібла – ДЕСЯТЬ 
ГРИВЕНЬ, на монеті з нейзильберу – 
П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ та розміщено логотип 
Монетного двору Національного банку 
України (ліворуч).

На реверсі монет на тлі декоративно-
умовного плану будівлі зображено сина-
гогу та вгорі розміщено напис – СИНА
ГОГА В М. ЖОВКВА.

Художник і скульптор – Володимир 
Атаманчук.

Пам’ятні монети номіналами 10 та 5 
гривень “Синагога в Жовкві” є дійсними 
платіжними засобами України та обов’яз-
кові до приймання без будь-яких обме-
жень за їх номінальною вартістю до всіх 
видів платежів, а також для зарахування на 
розрахункові рахунки, вклади, акредитиви 
та для переказів.
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Монети України/   

Про введення в обіг пам’ятних монет  
“Синагога в Жовкві”

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“Кача – етап історії вітчизняної авіації”

Н аціональний банк України 22 листопада 
2012 року ввів в обіг пам’ятну монету но-
міналом 5 гривень, присвячену 100-річ-

чю від дня заснування селища міського типу 
Кача, розташованого за 28 км на північ від 
міста Севастополь, яке є колискою авіації. Тут 
сформувалися перші правила льотної справи, 
були підготовлені перші вітчизняні високо-
кваліфіковані кадри для авіації, піднімалися в 
небо перші бойові літаки, здійснювалися фі-
гури вищого пілотажу тощо.

Монету виготовлено з нейзильберу. Кате-
горія якості карбування – спеціальний анцир-
кулейтед, маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, 
тираж – 20 000 штук. Гурт монети рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Держав-
ний герб України і напис півколом – НАЦІО
НАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, ліворуч рік 
карбування монети – 2012, під яким логотип 
Монетного двору Національного банку Укра-

їни, у центрі зображено герб Качі, праворуч 
на тлі карти аеродрому напис – 5 / ГРИВЕНЬ.

На реверсі зображено символічну компози-
цію – на тлі зірок людина з крилами на витяг-
нутих руках тримає літак, унизу напис – КАЧА 
– ЕТАП ІСТОРІЇ / ВІТЧИЗНЯНОЇ АВІАЦІЇ, 
вгорі – 1912–2012.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Володимир Атаманчук, 
Володимир Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 
“Кача – етап історії вітчизняної авіації” є дій-
сним платіжним засобом України й 
обов’язкова до приймання без будь-яких об-
межень за її номінальною вартістю до всіх ви-
дів платежів, а також для зарахування на роз-
рахункові рахунки, вклади, акредитиви та для 
переказів.
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